

# 认错了 郑少秋 自称当爸爸不及格



作为纵横娱乐圈近40年的常青树,郑少秋至今仍在一线屹立不倒。昨天,郑少秋亮相湖北卫视《我爱我的祖国》节目,在录制过程中,虽然经纪人兼老婆官晶华将采访提纲中有关女儿、夫妻的敏感话题过滤删除,而当记者小心翼翼地再次提及,历经世事后的郑少秋早已坦然面对,言辞间都是亏欠,“做丈夫嘛我勉强及格,可当父亲,我离及格线远远不够。”

生活中“秋官”有四个女儿,但是提到父亲的角色,郑少秋微笑摇头,“其实我不是一个好父亲,也不是一个好丈夫,因为我把所有的精力和注意力都集中在工作上了。所

以我特别感谢我的太太,她帮我照顾家里。”郑少秋黯然地说,“我是一个好演员,可当父亲根本不及格,现在的教育不能跟以前比,小孩不是你一个人拥有的,她们也是一个个体,不能打骂,尽量去解释给她听,我只能在她们摔倒的时候,把她扶起来。”十指都有长短,会不会有女儿抱怨“秋官”太偏心?“女儿嘛,当然每一个都要疼。就算有一点点偏心,但是也不能表现出来,时时提醒自己要矫正,因为每一个女儿都那么好。” 现代快报记者 刘磊

# 认挑哦 用汤唯还是范爷 听霆锋的!



谢霆锋

谢霆锋自今年初开始放假后,推掉了不少电影和商演,不少导演知道他下半年准备重投工作,争相向英皇争取档期,邀请霆锋参与电影演出。

据悉,谢霆锋最近获英皇老板杨受成赠送近亿元的地铺作为加盟十年的大礼后,休息半年的他已准备在下半年重投工作,不少导演希望抢得霆锋9月份的档期,已在近几个月来争相提交剧本和合作方案给英皇。曾跟他合作电影《十月围城》的导演陈德森有意拉拢他和甄子丹再度合作;王晶邀得周润发接拍新片,也希望霆锋能够参与其中;另外还有内地片商邀请他与全智贤演出电影。英皇与博纳合资1亿元人民币开拍3D版的《白发魔女传》,导演张之亮锁定霆锋是男主角人选,多番游说他演出。据悉,女主角将在范冰冰与汤唯中二选一,为求邀请霆锋合作,导演还特别向他征询意见。

但是,霆锋原先已经答应演出由郭子健执导的消防员题材电影,影片原计划9月开拍,但如霆锋有意接拍其他影片,英皇将迁就其档期。 王文

# 认栽啦 网购被骗近万元 宁财神成骗子的“财神”



日前,著名编剧宁财神在微博上自曝在某著名购物网站买相机时被骗近万元。“我刚在淘宝上被骗了钱,已经报警,请尽快处理这个商家。”宁财神还在微博上发出截图。但是当晚,宁财神发微博为“骗自己”的店家澄清,原来是由于店家的账号被盗,“以及本人的粗心和愚蠢,导致被钓鱼,这次的教训我会吸取,以后尽量小心”。宁财神的微博迅速被网友转发,有网友调侃他说:“您可真是他们的财神。”但也有网友质疑这是软广告、炒作,“这广告才叫一个润物细无声”。

昨日,记者电话联系到宁财神,他透露还没有挽回损失。对于被网友指炒作和打广告一说,宁财神表示:“我也不至于那么缺钱吧。你可以核算一下我的稿酬和我投入到这个事情中的时间,是不是有点儿不成比例啊?” 成商



# 昆山彩民机选中700万 捐给家乡敬老院5万

## 彩市公告牌

### 半月爆出5注头奖 港城创中福在线新高

进入6月,连云港中福在线浓情上演“连环夺宝”,自6月1日连云区中华东路厅爆机后,25万元头奖接踵而至。短短半个月时间,新浦区龙河北路厅、灌南南路厅及灌南县销售厅相继爆机。截至6月15日,连云港市连环爆出5注25万元大奖,创中福在线历年中奖新纪录。

6月1日,连云区一新手彩民满怀好奇玩“连环夺宝”游戏,由于对中奖规则疏,中奖了都不知道,直到其他彩民跑来祝贺,他才恍然大悟自己中得25万大奖。6月5日,彩民陈先生在龙河北路厅等朋友吃饭的时候,顺利闯关,于第二天顺利拍出21颗绿宝石,一举擒获了全国累积大奖25万元。6月6日,90后彩民在灌南厅于第三关幸运拍出24颗宝石,成功揽下25万元头奖。中得大奖后,他表示将带领全家出国旅游。6月13日,幸运彩民邓先生在龙河北路厅玩“连环夺宝”游戏,仅用一个小时便顺利拿下全国累积大奖25万元。让人称奇的是,邓先生于6年前也曾拍下了25万大奖。

6月15日晚8点,灌南销售厅再传捷报,一彩民于第二关时幸运拍出21颗祖母绿宝石,成功拿下全国累积大奖25万元。中奖彩民小李是个80后小伙,玩连环夺宝游戏有半年之久,每天午饭后都会来到中福在线大厅玩一小时再去上班。他说:“一开始就被这款色彩缤纷的游戏吸引了,日子久了都养成了习惯,饭后自然就会奔向销售厅畅游一番,连午睡都免了。”谈及奖金用途,小李说:“作为儿子,我一直有一个心愿,希望帮父亲在农村老家盖一所漂亮的洋房。感谢福彩带来的幸运,我终于如愿以偿。”

通讯员 李小艳  
现代快报记者 杨菁菁

福彩行风举报投诉电话:  
9695580  
电子邮箱: jsfcjd@qq.com

6月10日,双色球第2012067期全国中出一等奖10注,单注奖金700多万元,其中辽宁、江西、广西各揽获2注,江苏、安徽、山东、陕西分别揽获1注。苏州昆山彩民分享了这10注头奖中的1注,幸运站点是昆山市黑龙江南路32050859福彩投注站。该幸运彩民采用了机选投注的方式,于6月8日15点19分44秒随机选择了5注号码,花了10元钱,其中第1注号码与当期开奖号码完全一致,幸运中得700万元的一等奖。日前,大奖得主孙先生在老乡的陪同下来到了江苏省福彩中心兑奖大厅。

### 购彩缘于客户中过奖

孙先生,苏北人,在昆山打拼十多年,目前事业有成,定居

昆山。2年以前,孙先生从不相信彩票能中奖,也没有买过一次彩票。2010年春节期间,孙先生邀请客户吃饭,有好几个客户都喜欢买彩票,大家聊得津津有味,其中一个客户曾经中过一次双色球20多万的二等奖,当时孙先生感觉自己不懂彩票,有点谈不到一块。从此之后,孙先生就开始购买彩票,但只买那位客户中过奖的玩法——双色球。孙先生始终抱有这样的购彩观念:每期购买几注,给自己增添希望,能中奖最好,不中奖就当是奉献爱心。

### 不相信机选号能中奖

由于没有时间研究号码,孙先生一直采取随机投注。半年下来,只中过几个小奖,孙先生有

点泄气,打电话向那位中过奖的客户请教,那位客户当时是手选的号码中了二等奖,孙先生听了之后,也开始研究号码走势,每期开奖前手写一些号码进行投注,再也没有随机投注过。

6月8日下午,孙先生在办公室没事可干,就上网看双色球的开奖号码走势,随手写了10注号码准备到投注站购买,可当孙先生跑到投注站后,竟然发现写好号码的那张纸忘了带,他想既然已经来到投注站,白跑一趟挺可惜,于是随机投注了5注号码。第二天,孙先生又到投注站购买了之前自选的号码。

### 捐给家乡敬老院5万

6月11日上午,孙先生上班后

的第一件事情就是打开电脑,查自己的彩票是否中奖,他先核对了自选的彩票号码,什么奖项也没中,最后才核对8日机选的那张彩票,发现第一注号码竟然跟开奖号码完全一致,孙先生惊呆了,有点不敢相信,连忙让同事帮忙看看,两人连续核对了十多遍才相信是中奖了。就是这个大奖让孙先生改变了观点,领奖时,孙先生说:“能否中奖,关键在于何种投注方式,而是全靠运气。”对于这笔奖金,孙先生已经安排好了,部分存着留给孩子,作为孩子的教育基金,其他的全部投入到自己的事业中。临行前,孙先生主动拿出5万元,资助家乡敬老院。

通讯员 晓岚

现代快报记者 杨菁菁

## 彩市万花筒

# 即开新票“倍给力” 10元最高能中50万

最近,福彩刮刮乐新玩法不断在江苏面市,先是“夺宝嘉年华”欢乐主题彩票,暗紫色天空中耸立着一个硕大的摩天轮,传说中摩天轮的每个盒子中都装满幸福,幸福有多高摩天轮就有多高,当我们渴望得到幸福但幸福又迟迟没有到来的时候,试着坐上摩天轮等待它慢慢升高,直到最顶端俯视图所看到的一切,你会发现幸福就在脚下。

“夺宝嘉年华”采用广受欢迎的数字游戏玩法,更简单,更快乐!彩票面值10元,头奖40万元,14个奖级和19次中奖机会。

福彩刮刮乐“倍给力”彩票的设计理念在于,将流行词汇“给力”引入彩票。整款彩票充分诠释“给

力”内涵:“倍给力”玩法连续七局对数字游戏,很给力! 21次中奖机会,很给力! 新颖的翻倍玩法,很给力! 奖金不断翻,一倍、二倍,最多可达五倍,很给力! 头奖高达50万元,真是倍给力!

“倍给力”彩票面值10元,头奖50万元,奖级10级,返奖率65%。游戏规则:刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果“中奖号码”与第一组中的“我的号码”相同,即可获得该局右方所对应的奖金;如果“中奖号码”与第二组中的“我的号码”相同,即可获得该局右方所对应的奖金的两倍;如果“中奖号码”与第三组中的“我的号码”相同,即可获得该局右方所对应的奖金的五倍。共

有七局游戏,中奖奖金兼中兼得。

此外,江苏福彩近期开展的“购‘美好生活’、‘招财猫’两款刮刮乐,‘抢’东芝液晶电视或iPad2”活动深受彩民的欢迎,凡于4月28日至6月30日,在江苏省购买“美好生活”、“招财猫”,凡单张彩票刮中三等奖及以上并在此期间兑奖的彩民,将额外获赠东芝40英寸液晶电视一台或苹果平板电脑iPad2一台(两种奖品只能任选一种),多中多得。同时奖励出奖站点销售员1000元,多中多奖。活动仅剩最后几天,期待着江苏彩民抓住最后的机会,在中得奖金的同时还能额外获得彩电或iPad2。

通讯员 苏福 现代快报记者 杨菁菁



新票样